

Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

29.12.2023

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

№ 1

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами).

Директор

(посада)

(підпис)

Качан А.В.

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента:
Приватне акціонерне товариство "Львівський обласний виробничий рибний комбінат"
2. Організаційно-правова форма:
Приватне акціонерне товариство
3. Місцезнаходження:
81642, Львівська обл., с. Рудники, вул. Рибгоспна, буд. 9
4. Ідентифікаційний код юридичної особи:
22397707
5. Міжміський код та телефон, факс:
032593-35-52, 032593-35-52
6. Адреса електронної пошти:
orklviv@ukr.net
7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення):
8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо):
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України",
21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному веб-сайті учасника фондового ринку

ork.informs.net.ua
(URL-адреса веб-сайту)

29.12.2023
(дата)

Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість

№ з/п	Дата прийняття рішення	Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину (тис.грн)	Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (тис.грн)	Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках)	Особа, заінтересована у вчиненні акціонерним товариством правочину			Інформація щодо афілійованої особи акціонера або посадової особи органу акціонерного товариства		URL-адреса сторінки власного веб-сайту, на якій розміщений витяг з протоколу загальних зборів акціонерів / засідання наглядової ради, на яких/якому прийняте рішення
					тип особи	найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи	ознака заінтересованості у вчиненні правочину	характер афілійованості	прізвище, ім'я, по батькові посадової особи/ найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи - акціонера	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	29.12.2023	4 800	143 064,3	3,35	посадова особа органу акціонерного товариства	Свіщов Олександр Юрійович	особа є стороною такого правочину			

Зміст інформації:

Наглядовою радою Приватного акціонерного товариства "Львівський обласний виробничий ри́бний комбінат" (протокол №29/12-2023 від 29.12.2023 р.) прийнято рішення про надання згоди на вчинення правочину із заінтересованістю. Сума коштів, що є предметом правочину (тис. грн) - 4 800,00 тис.грн. Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (тис. грн) - 143 064,3 тис.грн. Співвідношення суми коштів, що є предметом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках) - 3,35 %. Загальна кількість голосів - 1 (згідно аб. 2 п.10 ст. 107 ЗУ "Про акціонерні товариства"). Кількість голосів, що проголосували "ЗА" прийняття рішення - 1. Кількість голосів, що проголосували "ПРОТИ" прийняття рішення - 0.

На адресу Приватного акціонерного товариства "Львівський обласний виробничий ри́бний комбінат" надійшло повідомлення від Свіщова Олександра Юрійовича. Згідно якого відбулося відступлення Права вимоги у звичайному процесі діяльності та у межах визначених законодавством України, і не призводить до жодної зміни обсягу прав Приватного акціонерного товариства "Львівський обласний виробничий ри́бний комбінат" як Позичальника і зобов'язань за Договором безпроцентної позики.

Право вимоги за Договором безпроцентної позики відступлене Стойко Уляною Михайлівною на користь Свіщова О.Ю. на підставі Договору про відступлення права вимоги та заміну сторони в зобов'язанні.

Істотні умови правочину - Приватне акціонерне товариство "Львівський обласний виробничий ри́бний комбінат" (Позичальник) - Свіщов Олександр Юрійович (Новий Кредитор)

Предмет правочину - внаслідок відступлення Свіщов О.Ю. як Новий кредитор, набув Право вимоги до Приватного акціонерного товариства "Львівський обласний виробничий ри́бний комбінат" за Договором безпроцентної позики, щодо повернення позики, наданої за вказаним Договором безпроцентної позики, в сумі 4 800 000,00 грн (чотири мільйони вісімсот тисяч гривень 00 копійок) без ПДВ, а також права та обов'язки Кредитора за вищевказаним Договором безпроцентної позики, які перейшли до Свіщова О.Ю. як Нового кредитора.

Ознаки заінтересованості

- Свіщов Олександр Юрійович - акціонер, який володіє 56,998324% акцій Товариства, а також є членом Наглядової ради.